جـ2 :ـ أ) الداله متصله عندس =1
       أ= 3

، الداله قابله للاشتقاق

ب) قيمة المقدار = صفر

جــ3) أ) الداله موجوده وقيمتها = 1

2) م =6ل2

 ءم  =  12ل ءل
 ءن             ءن

0.8= 12x  0.2 ءل             

                       ءن
ءل  =0.333

ءن

ح = ل3     واكمل 

                                                    ط
جـــ4:ـ أ) النقط الواقعه على المنحنى هى (   6   ،   3   )

معادلة المماس هى  ص ـ8س + 4ط ــ   3= 0
                                        3

ب) 80= 5ل + 2س   ،،،     ل =  9.6سم

 جــــــ5:ـأ) اولا:ـ 6س + أ= ـــ 5 وعندما س =1 فإن أ = ــ11

 ثم نكامل 6س ــ 11 وذلك عند النقطه (1, ــ1)

2) أ=1 ،، ب= 2 ونوع النقطه الحرجه صغرى محليه

   مع تحياتى 

    الاستاذ/ حلمى الحلو
